Omkizzen: deiineney enepi noH myaimi

A.E.bexenoea




Ca0aKThIH MAKCATHI;

= Cyper cajay¥ra, TyCTep/i axpIpara ajyra;
= OepiJireH TancbipMaJapabl AYPbIC OPbIHAAN ajyra YHPeTy;

> OKylbLIapFa alibIK XaTTap,0J1apAbliH TYpPJIepi, xacay
Ma3MYHbI TYpPaJibl TYCiHIK Oepy




I cuxonozuanvik axyan

BI3IIH KYJKIMI3 KOHLIII,
7KeTKI3CIH KbLJTY MEeH HIATTHIKTHI.
beJlicKeH KaKChbl FOU oMipJe,

Kyanspliul, MeHipiM, 0aKbITThI.




«Ou Ko3ray»

= Cyperrepre 0ailJIaHBICTBI MePeKe aTayJIapPbIH COMKECTEHIPY









Cypak:

OPp AJJaMHBbIH MiHE31H,KOHIJI-KYHIH ’kKa3yJdapbl
OoMbIHIIA OLIETIH 00JICaK,eH/al Oi3aep
T0CTAPBIMbI3,aHAJTAPBIMbI3FA ,YKAJIIBI
afaMIapra KaKChbl KOHUI-KYH ChINJIAy YIIIH He
icTed ajtamMbI3?




Kana cadoak

EpTre ke31eH agamMaapablH MepeKe KapcaHbIH/Aa Oip-0ipiH
allbIK XaTTap apKbLJIbl KYTTHIKTAY AICTYPi 0ap.AIBIK
XaTTap 9p ajiyaH MepeKe, MenpamMaapra aramn auTKaH/aa,
HAYPbI3,2KaHA Kb, TYFAH KYH, 8- HAYPbI3Fa apHAJbIII
AKacajablHAAbI. 1311 TLIEKTEP KA3BLIFaH d1eMi AlIbIK XaTThI
"KAHBIH/AA )KYPIeH JOCHIHHAH AJIBIHFAHHbIH 631 FAHUO0ET.
KyTTBIKTAY allbIK XaTTap 9/eTTe CypeT NeH MITiHHEeH
TYpaabl.CypeT meH MITIH Ma3MYHBI KAFbIHAH alIbIK XaT
APKbLIbI KYTTBIKTAUTBIH MepeKere coikec KeJin 0ip-
OipimMeH TyCi ,cTHJII OOMBIHIIIA YilJIeCIM/I 00J1YbI LIAPT.
AJgramksl ambIK Xarrap 17635 kbliabl ZKanoHusiga naunaa
oosran.ZKanonaap 0ip-0ipiH ajramKkbl Kap sKoHe alIbIH
TOJIYbIMEH ,T.0. ce0enTepMeH KYTThIKTAN/bI.




AlIBIK XaT yJriiepi







HIbirapMamblUIbIK dKYMBIC

AIBIK XaTTapabl Kacayra HYCKAaYJIbIK Oepy:

> 1.AIIBIK XaTThl KAHJAAll MepeKere apHail ’)KacarbIH
KeJIeTiHIH oiMJIaH. TyFraH KyH,’KaHA KblJI, HAYPbI3
Mepekeci ,T.0.

= 2. MATiHIH JalbIHAAaN aJl.
= 3.MOTIHMEH CypeTTi IypbIC YiJIecTIp.

= 4. KbpI3bIKTHI 9pi dcepJi cyperTepai Tanaan aj.




\

«1 HaypBI3 — AJIFBIC AUTY KYHD» MepeKeciHe apHaI alllbIkK
XaT YJrICiH xKacay

Ka:xer KypaJjjaap:
- Tycri Karazgap
- Kejaim
- Kaynbl

- Dromacrep




CabakrTbl OekiTy

Cypak — >cayan

N~

AnzauKol awvik xam Kai esioe naiioa 00.10vt?
AwblKk xammapowvl He YuliH CbliaauUMbL3?
Ak xammol yHcacay yulin KaHoail
mamepuanoap Kaxcem?

AuwiblK xammulH KYpolibiMbl KaHOAll 001a0b1?




baraJjay

/Kanpipakrapabl ;KHHAY apKbLIbLI 0araJjiay
= S sKanbIpak — S
= 4 skanbIipak — 4

= 3 skanbIpak — 3




Y¥ TanchIipMachl

8 HAypbI3 MepeKeciHe allbIK
XaT JKacam KeJy




Cabak correpi




